
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 12.05.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Милачкова 

Калинка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 2811 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
  

КАСАТОРЪТ „Проучване и добив на нефт и газ“ АД - редовно призован, се 

представлява от юрк.Г., с пълномощно по делото.   

ОТВЕТНИКЪТ Заместник-председателят на Комисия за финансов надзор ръководещ 

Управление „Надзор на инвестиционната дейност“ - редовно призован, се 

представлява от юрк.Н., с пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована се представлява от прокурор Стоян Димитров. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 ДОКЛАДВА писмени бележки. 

Юрк.Г. - Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. 

Юрк.Н. – Оспорвам жалбата. Няма да соча нови доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ -  Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

Юрк.Г. - Моля да уважите подадената касационна жалба, като отмените обжалваното 

съдебно решение. Същото е неправилно и незаконосъобразно. Моля да отмените НП 

на КФН. Поддържам всички касационни оплаквания, които сме направили в 



касационната жалба. 

Юрк.Н. -  Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и да оставите 

първоинстанционното решение като правилно. Подробни съображения сме изложили 

в писмени бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение в размер на 120 

лв.. 

ПРОКУРОРЪТ – Считам подадената касационна жалба за неоснователна и 

недоказана, а въззивното решение на СРС намирам за правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе със съдебно решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.33 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


